

发放一次性疫情补贴,提高部分玩法代销佣金

我省体彩实体店享受双重“福利”



本报讯(本报记者 盖威)昨日,记者从省体彩中心信阳分中心获悉,从3月11日开始,省体彩中心将通过一次性疫情补贴及提高佣金两种方式,对我省体育彩票实体店代销者进行帮扶,以支持代销者开展疫情防控,降低疫情影响。

据该分中心工作人员张鹏介绍,此次向体育彩票实体店发放防疫补贴的总额达到2097.4万元,每个专营彩票的体彩代销者将得到2000元的疫情补贴,兼营店面的代销者将按门店数量得到每个1000元的疫情补贴,预计全省11209

个体育彩票实体店将享受到此次的疫情补贴。在进行疫情补贴同时,省体彩中心对体育彩票实体店将采取提高部分玩法代销佣金比例的举措,对体育彩票实体店进行政策倾斜。提高代销佣金比例的时间跨度从恢复销售之日开始一直持续到年底,包括体彩超级大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩销售等玩法在内的佣金比例均上调至8.5%。

据悉,此次省体彩中心推出的对体育彩票实体店的双重补贴,是积极落实财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售

工作有关事宜的通知》精神、落实责任彩票建设的举措。这次的疫情补贴以省体彩中心发行费让利于实体店疫情补贴的方式进行,补贴力度是河南体彩历史上前所未有的。省体彩中心希望通过此次补贴减少实体店在疫情防控期间的损失,缓解体育彩票代销者的经营困难,稳定我省体育彩票行业,为我省疫情过后的复工复产提供保障。

另据了解,国家体育总局办公厅和财政部办公厅也于3月10日发布了《关于阶段性调整体育彩票发行机构业务费比例的通知》,将2020年1-4月(湖北省为1-6月)的中央级发行经费进行下调,其中大部分电脑型体育彩票玩法的中央级发行经费调减为0。

据记者了解,受新冠肺炎疫情的持续影响,停售50天的我省体育彩票市场已于11日开市,然而,开市的体育彩票实体店由于停售时间长,很多代销者在经营上面临较大困难。国家体彩中心和省体彩中心这一系列的帮扶举措和补贴措施,相信会给复工复产后的我省体育彩票市场注入一支“强心剂”,增强我省体育彩票行业战胜疫情的信心。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 20011 期推荐:

小号热出 关注偶数

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80-108之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区热出。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 20003 期推荐:

小号强势 奇数占优

本期复式推荐:012-148-657-129-358-459-245

二码:12-18-57-12-58-45-25
单码:2-1-5-1-8-5-2

追号 30 年不中

美国一彩民机选就中 980 万美元

美国印第安纳州乐透头奖得主近日领取了属于他的幸运——价值980万美元(约合人民币6869万多元)的巨额奖金。在新闻发布会上,这次中奖是上天的旨意,往常他都是用生日号码组合自选号,只有这次选择了机器随机选号,然后就真的中了。

据悉,前不久,印第安纳州乐透彩票开奖,当晚就有彩票公司的工作人员称,当期爆出的唯一头奖价值980万美元,并锁定了中奖地点在韦恩堡,工作人员在开奖公告中提到,希望大家尽快检查自己的彩票,并与彩票中心取得联系,约定时间来领奖。

很快,大奖得主现身彩票中心领取了属于他的980万美元,并参加了新闻发布会。布拉德就是这次头奖的幸运儿,即将步入老年生活的他,获得了这样一笔额外之财显得非常高兴,和主持人谈笑风生。

据了解,布拉德自

该彩票1989年开售起就一直买,他还记得非常清楚,三十多年来他只有5期没有买,可以说是一位“骨灰级”彩民。而对于本次的中奖,他觉得是上帝的旨意。因为往常他买彩票都是用生日号码组合成一组固定的号码,并且长期追号,而这一次,是有且只有一次的随机选号。

当主持人询问当时机选号码的原因是什么时,布拉德称当时自己脑子一片空白,怎么也想不起自己追了三十多年的号码,“就像是突然间失忆了一样,就是这样。”而恰恰也是那天,他平时都会放在兜里的上一期彩票不翼而飞,由于时间不足,不敢耽误,他才随机选择了一组号码,没想到就这样中了。

“我只能认为,这是上帝送给我的礼物,是坚持多年的回报。”在采访的最后,布拉德淡淡地这样说道,并表示会用这笔钱尽可能地帮助自己的亲人朋友们。

(据风信子)

戴好口罩 做好防护

购彩售彩 请做好这些事情



3月11日起,随着全国联网体育彩票游戏销售的开启,多地体彩网点陆续迎来复工。经历了长达一个多月的休市,购彩者对体育彩票的热情洋溢。值得一提的是,目前仍处疫情期间,购彩者想要像以往一样,将彩站当作探讨选号经验、聊天拉家常的场所,是万万不行的。

购彩 即买即走, 尽量无接触付款

在家选好号码,带着号码来投注。3月11日,竞彩和传统足彩陆续公布竞猜赛程。3月12日起,排列3、排列5恢复开奖。3月13日起,7星彩恢复开奖。3月14日起,大乐透恢复开奖。疫

情期间,减少人群聚集,防止交叉感染。建议购彩者在投注前,先在家中选号要投注的赛事和结果,选好投注号码,再到彩站购买。

疫情期间,进出公共场所务必佩戴口罩。彩站作为公共场所,自然也不例外。出门戴口罩,进入彩站更要佩戴好口罩,做好防护措施。

即买即走,碰到熟人少逗留攀谈。疫情期间,这样的交流还是少一些为好。隔离不隔情,待到疫情过后再相聚,岂不更好?

尽量无接触付款。购彩时,少用现金找零,多用手机支付,是减少接触的好方法。

售彩 适度促销, 尽量实现窗口售彩

勤消毒、多通风。彩站作为公共场所,疫情期间一定要做到勤消毒、多通风。这既是保护代销者自己,也是保护购彩者。

备好防疫物资。购彩者接触店内物品时不放心怎么办?免洗消毒液,能打消他们的担心。防疫物资,可说是彩站复工后的必备物资。

正确佩戴口罩。复工后,代销者要进行一整天的营业。一次性的医用口罩,要勤换,必要的时候不妨多戴一个。

做好自我健康监督。经历了一个多月的休市,一些代销者宅家时间长了,疏于锻炼,长时间的销售工作过程中,如遇到身体不适,要及时就医。

尽量实现窗口售彩。在彩站,销售终端往往靠门店里面,因此实现窗口售彩的难度不小。购彩者可在户外挑选好票面,然后再进行窗口购买。减少接触,利人利己。

店内促销要适度 促销务必要吸引购彩者逗留,而逗留则会引发病毒感染风险,最好暂时不搞。

疫情防控正处关键时期,希望购彩者和代销者在享受彩票乐趣的同时,不要放松疫情防控,万众一心,打赢疫情防控阻击战。(陈敏)